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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº1737/2024 

  Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 21 de maio de 2024. 
 
Aos 21 (vinte e um) dias do mês de maio de 2024, às 19:40 (dezenove horas e quarenta 
minutos), no “Plenário Messias Lopes”, sob a Presidência do Vereador Jordão de Amorim 
Ferreira, reuniram-se em Sessão Extraordinária os seguintes Vereadores: Daniel Geraldo 
Dias, Dulcimar Prata Marques, Eduardo Luiz Xavier de Miranda, Francisco de Assis da 
Cruz, Guilherme de Souza Nogueira, Ivalto Rinco de Oliveira, Pedro Gonçalves Caetano 
e Thárik Gouvêa Varotto.  O Presidente Vereador Jordão de Amorim Ferreira declarou 
aberta a Sessão Extraordinária da Câmara Municipal. Em seguida o Presidente solicitou 
que se procedesse a leitura do expediente.  EXPEDIENTE: 1- Projeto de Lei nº 
012/2024 de autoria do Executivo: “Autoriza o Município a efetuar convênio ou 
instrumento congênere com Instituições de Ensino, públicas ou privadas, para atuação de 
profissionais preceptor em Unidades de Saúde no Município de Rio Novo e dá outras 
providências”. ORDEM DO DIA: 1- Projeto de Lei nº 012/2024 de autoria do 
Executivo: “Autoriza o Município a efetuar convênio ou instrumento congênere com 
Instituições de Ensino, públicas ou privadas, para atuação de profissionais preceptor em 
Unidades de Saúde no Município de Rio Novo e dá outras providências”. Colocada em 
segunda discussão e votação. Aprovado por unanimidade.  PALAVRA LIVRE: 
Palavra com o Vereador Eduardo Luiz Xavier de Miranda: Fez uso da palavra para 
transmitir o convite para a posse do novo pároco da cidade Pe. Osmar e antecipamente 
desejou as boas-vindas e que possa realizar um bom trabalho no município.  Palavra com 
o Vereador Guilherme de Souza Nogueira:  O Vereador usou a palavra para deixar 
registrado a visita do Secretário de Saúde do Estado Dr. Fábio Baccheretti onde o mesmo 
visitou a obra de revitalização do complexo hospitalar da Santa Casa, disse ter 
acompanhado a visita juntamento com o Senhor Renan Guimarães Superintendente 
Regional de Saúde, o Prefeito Ormeu e comitiva técnica do estado, que o Dr. Fábio gostou 
muito do que viu e se comprometeu a encaminhar recurso para equipar o hospital 
incentivando para que as obras termine o mais breve possível,  considerando que ao 
contrário de governos anteriores a nível estadual que vocacionou a centralização no 
município polo de microrregião, que nosso caso do nosso município é  Juiz de Fora, o 
atual governo quer descentralizar e trazer o atendimento de média complexidade, 
principalmente cirurgias para os hospitais de cidades menores, e  isso é um alento e todos 
sabem da importância, pois muitas vezes não se consegue uma simples cirurgia citando 
como exemplo cirurgias de Hérnia e Vesícula, no polo de micro devido a capacidade 
esgotada por ter muitas cidades solicitando cirurgias, e ter esse tipo de atendimento em 
nosso cidade é muito importante, comentou a política do governo através do opera mais, 
disse ainda que torcem para que muito em breve as obras sejam finalizadas e atendam 
tudo que é solicitado pela vigilância sanitária e possam começar com os processos de 
credenciamentos do hospital visando o atendimento da população é o que esperam e 
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desejam que aconteça para cidade. Palavra com o Presidente Vereador Jordão de 
Amorim Ferreira: Disse ter sido muito boa a visita do Secretário de Saúde, certo de que 
trará bons frutos para o município.  Nada mais havendo a tratar, foi declarado encerrada 
a reunião e o ano legislativo sendo ordenado que se lavrasse a presente Ata.         
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